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         V Pardubicích dne 12. 10. 2018 
          
 
Zpráva z pracovního setkání v rámci aktivity č. 7 – Vypracování systémových řešení, metod 
spolupráce mezi partnery projektu ,,Drugstop – přeshraniční spolupráce policejních jednotek 
v oblasti boje s drogovou kriminalitou“ konané dne 1. 10. – 4. 10. 2018 v Letohradu   
 
           

Dne 1. až 4. října 2018 proběhlo pracovní setkání projektu „Drugstop – přeshraniční spolupráce 
policejních jednotek v oblasti boje s drogovou kriminalitou“ Operačního programu přeshraniční spolupráce 
Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014 – 2020 v rámci aktivity č. 7 – Vypracování systémových řešení, 
metod spolupráce mezi partnery projektu. Setkání se uskutečnilo v Letohradu – Tvrz Orlice. 

Pracovní jednání zorganizovalo Krajské ředitelství policie Pardubického kraje. Zúčastnili se ho 
zástupci KWP Wrocław – lead partner projektu, KWP Katowic, KWP Opole, KŘP Královéhradeckého kraje, 
KŘP Olomouckého kraje, KŘP Libereckého kraje, KŘP Moravskoslezského kraje a KŘP Pardubického kraje. 
Jednání zahájila kpt. Mgr. Hana Kaizarová jako zástupce pořádajícího partnera projektu, která přivítala 
přítomné a seznámila je s programem. Následovalo úvodní slovo náměstka plk. Mgr. Marcela Daníčka, který 
promluvil o důležitosti projektu a poděkoval za mimořádné nasazení při spolupráci. 
 Na setkání byly probírány legislativní podklady systému vzájemné výměny informací, vzorků a 
poskytování společně pořizované techniky mezi partnery projektu, jejíž metodika vychází z hlavních cílů a 
klíčových aktivit projektu Drugstop a legislativně se opírá o mezinárodní smlouvy, dokumenty EU a interní 
akty řízení PP PČR.  Kom. Wojciech Wójcikiewicz informoval o připraveném dokumentu, který vychází 
z polské legislativy a je tedy nutné provést kontrolu, zda je v souladu s českou legislativou. Mjr. Ing. Martin 
Halamek PhD. zdůraznil nutnost spolupráce mezi českou a polskou stranou v pohraničí a upozornil, že 
funkční systém předávání informací a vzorků je pro tento projekt klíčový. Zkušební provoz systému již 
probíhá a na setkání se k jeho využívání vyjádřili všichni partneři prostřednictvím kontaktních osob. 
 Dále proběhla diskuze o četnosti a termínech setkávání kontaktních osob v době udržitelnosti a byl 
vznesen návrh, aby setkání probíhala vždy první čtvrtek v dubnu a říjnu po dobu pěti let od ukončení 
projektu. 
 Představeni byli též zástupci kontaktních míst Kudowa Slone a Chotěbuz. 

Součástí setkání byly ukázky posílaných výstupů Ramanových spektrometrů a prezentace na téma 
drog a legislativy. 
   
Zpracoval: mjr. Bc. Jan Čížkovský na základě podkladů Ing. Dagmar Stránské 

              

 


